JIN SHANG JAPAN CO..LTD.
SR HAEA =L

< 20215FERR >

LraH A=+ JIN SHANG JAPAN CO.,LTD.

T543-0043
RBATRESFRAEL2-1-26  1F(Pafil)
TEL/FAX 06-4392-7558




Category 173V —

FSZaR A1
LR
m B A
K —5e

Al ,—,—————

~FYIORIVE
VRV EEY R
r 2V B

WAV-EPVI S8 SN o S
WAV aAN
F—LFvh(EEF )

~FYIORIVE
TFISIUI0 RV
IV b 1T —
SNARIE(ERDERY)
NATFTY M BRAIT—

T v—

OEM Bl oooooooooomommmo oo

FAarFyh

=Sk
TSIy (LY MTE)
URIV B, By M

- Z DMOEM S i,y

PR

SET s y—
ATV T Ty p—
*d—AALYER
7 b

<AEET (AT 2—)
7RIV E
«TwIRIVE

BB e

«I—AALYREX
< JIHEE A
CBERE R
*RUJLE X

SHHE R

01
02
03
04-19

04-10

11-17

18-20

20-21

AR

(1) ZttofhimE-oTEi

Btk R oMk DA MR RET I, Y7 2SN D A— T — D SR
ECDEM STYIORIV R RV b T b 27U B« YIHI 00 T 7% S il i 72 i
AU LTV B AT,

WICES 2B AH EA R BT DR D K0 R )7z BEikic TR S Tuw e
T EHADBEREDIVERZRE SOV EBEEHEZTHNTEDE T,

2)BlattizEA L 2L

A THHWIEIEATM T EPEIN T.OT 7 AF—E 52 EME T 54T,
2005 10 FICRRALEN, JFM R Z 168D BESTTIO RV b B D F v B OSA RV R,
Ty — RERR VIR EDEED T 7 AF— =5 e LB E T,

[FI+ED A A FERE 116000 -2 T MWW VBHARE 12 R o T E 9, £72.1S09001:2008 %

HRATAY AT LFBAE ISO14001:2004 555~ * T X M A7 LFEAET ROHS J#8REZ
B L TOE T,

EINZZERPS AT LNV BLE BRI SGER T RIEIC RO BRI /290t U, TO s 2 bhdii
ZIETENTWEL C BEHOZ MG = —XICBIGA L, B2 AD T, Ko =iz
AU RO E HFE LTV E T,

SUSBY

P4-10
SRV
P5
Y NZ VI
P5
TEAIVAY MR
P5
NAERIVE
P6
NAEFY
P6
k=Lt
p7
A%
p7
ATV T Ty —
P8
d—XLwik
P8
&
P9
25T (A91)a1—)
P10
TARIVE
P10
TRV
P10
et
P11-17
SRV
P11
REANNIPLNIZS
P11
TIAIY R
HS5— P12
NERIVH
P13
=2Fvh
P13
NETVE
P14
Ty —
P15
O—XLwk
P15
TIEER
P15
BRXEX
P16
RJLEX
P16
HMEX
P17
OEME
P18-20
FARYF YR
P18
75V IFvh
P18
EERIVE
P19
ULk
P19
ZDHDOEMEL R
P20
8%

P20




LB T

PAREBESS

TR KD B E N HE T — LT — B EE N VS SEN B E T,
DALBIHROE(UICHRE T L, BB N EIE LB T LA HEL, BEHEDENINA B 5T E
BES HICBERE DR BIEL THDE Y,

eS|

L

Tz Bld, BREDM 2 ER U Sl ED @ T —E A2 R Uil £97

EHMNENEZ R T B2 NA T IRERE SN2 S A L MR LNV O s 2 " L TR T,
BB W T BEMELL 77 A F—B DA RO ORI TEREZ R U 7T A AR 72 S LT
ES

COMEFANE KA F— LORELRGES L FIFEORE Z A TVE T,

F e SFEENEERE SN TEH D ISOTS 16949, 1SO9001 B E HE Y AT L. Sty e 2Bk i 3031 7%
ERPY AT LVEHL, BIRFASGEPMNE R OB HIRE N 2R L U, FICBERICKD BT —E Xzt L
T T Tz HAEELTEBOET,

SGS
MRS A ERT S AR F— LT — S RO T S D, -
DY EADHIIEHDEEOREERD WINCETOTEE LT STL,
NF IR D KRB R i TR T BT,

=) B
HHT mREsbICHAI B b ERDBTE,
{2 7 A

® ZRZMIVIHT  (Spectrographic Analysis) ® g HliE  (MicrohardnessTesting)

N ® J\EHlE (Contour Tracing) o AR (alt Spray Testing)

Py AR L= P Pomout Tracing pray esting?
® <[ I%E  (Dimensional Metrology) ® (iEmiE  (Proof Load TensileTesting)
® fi&HIE  (Magnetic Particlelnspection) ® SPCHRaTHT (Surf lest 1SO9001:2000)

=44 g HAR NS4 JIN SHANG JAPAN CO.LTD.
REEYH  EEGER ¥ 8t Chou Setsuen L
B AR EERL2-1-26 1) FETOtEA
St TEL/FAX 06-4392-7558 AOZHAN INDUSTRIAL PRODUCTION PROCESS
EARE 9,900,000 =& 29,970,000 m m
- Screw _} Thread
ROALAEHH 20194F11H11H Forming rolling
@ ;ﬁlg;ﬁ\ o—yy g@;ﬁh —» @ —» @

02

v
o

I8 R—bk

m —} Polished @ J

molding

ey R

o MY v by O

03



PRV
¥

90~4000

80

M8 |[M10 [M12 ~M48

70

60

M5 | M6

50

40

HVAZACT ]

: SUS304

(2]

M3 | M4

30

KL

AN

F=3Y

\\,\\

\
%
{/

%

7
\\\\\

%

7
%

iz

,\\

%

,A\\\\\
\\
,\\\\\
%
7
%
7
A
L
W
%
-
%
7.
%
%,
A
%

\\\ (
\
@

x

C A XN DD E T,

FBELTWAEDIE

MR

%

A7 L ABLL,

M
'?1;1 ~
/3N

v

V7 IA)VRIL
¥ H:SUS304

ATV

KL

YA X

M12*130

M16*180

M20%*260

M10*200
M16*150

M16%*240

M10*180

M12*200
M16*220

M10*140

M12*150

M16*200

M10*120

M12*140

M16*190

TR

FEtA

[ )
HH

VI bk
i

b.

#

: SUS304

INTR—]

R

-SUS2f#% (304HC.HC1,HC2),302HQ

A X Imm~26mm

YA X

PRI RT R RT)
RIS
N —| = —] —
—| Il l Il
IR
&l 5|o|o|o
O | | | —
— ] o | o
— % x| x| x
* | Ol N|©| O
0| | | —| O\
S=2 =2 ==
PR RTRTONRT)
AEIESIEES!
21111
— | 1l Il Il Il
&) & & &
= ksik=1k=1k=)
elieolleolNeolNe]
O —| —| —| —
— % x| x| x
¥ | Ol N|©| O
0| —| —| —| O
=22 ==
PR AR RTSNRT)
RIS
N[ =] = =] —
— | Il Il Il
IS
SIRsIR=ik=1R=
(el Nl N R Ne)]
D% | x| % | %
* | Ol N|©| O
00| —| —| —| O
S= ===
PR AR RTNRTE)
AIESIEES
21111
— | Il Il Il
NS S
= k=ik=1k=1k=)
O 00| 00| 00| 0
O * | * | ¥ | %
¥ | Ol N|©| O
Q| | —| — | O
S=E ===

R R, 2, ARG & E—) T

A E L 302HQ (xm7), 304HC2, 304

H

ES

E
=
)
N
{

S
E
@
&
g
g
[Te}
N
[Te}
g
g
~
™
=
g
g
I~
!
)
)
<
M
%
I
&
X
X:
fan

£L200K G 5A[HE

A

E R

XATRET I,

K
7%

E

X AthDTA ZBLTH

FAIVAE 50cm, A—F— 1 5

05

04



06

=

i

VAYLRiIZN

7 1 SUS304

ZEUER @ 2 R—1

EXRIDOYARX FRIDYAX
M6*(10~100) M6*(80~100)
M8*(10~150) M8*(35~150)

M10*(15~150)

M10*(35~200)

M12*(15~150)

M12*(40~200)

M14*(25~40)

M14*(45~50)

M16*(20~150)

M16*(50~200)

M20*(25~150)

M20*(60~200)

M22*(50~150)

M22*(60~200)

M24*(50~150)

M24*(70~200)

M30*(80~300)

M36*(90*200)

W3/8*(16~50)

W1/2*(45~50)

W1/2*(20~50)

W5/8*(50~75)

N

¥ B 1 SUS304
FKIMLEE 2 78—k

YAX
M3 M4 M5 M6 M8 MI10 | M12 M14 M16 M18 M20 | M22 M24 | W3/8
W1/2 | W5/8 | W3/4 M27 M30 | M33 M36 M42 M48 M52 M56 M60 | M64

F=LFvbE&TH)

¥ ® :SUS304
LHEWFR © /3 _—k

PYAR P H M Smax Smin
M3 0.5 2.5 6.0 55 5.32
M4 0.7 3.0 7.0 70 6.78
M5 0.8 4.0 9.0 8.0 778
M6 1.0 5.0 11.0 10.0 9.78
STy —
¥ ® :SUS304
LMW 8 R—]
PAR NEHEER | AR SR RS
M3 8*3.3%0.5 M4 10%4.5%0.8
M5 12¥5.5%0.8 M6 13%6.5%1.0
M8 18*8.5%1.2 M10 22%10.5%1.5
M12 26*12.5%2.0 M14 30%15.0%2.0
M16 32*17.0%2.0 M20 40%21.0*3.0
M22 44*23.5*3.0 M24 48*25.5%3.0
M30 58*31.5*3.0 M36 68*38.0%4.0
W5/16 22%9.0%1.5 W1/4 19%7.0%1.0
W1/2 32*13.5%2.0 W3/8 25%10.5%1.5

07



08

ATVT Ty —

ATV VAZEF] (A7) 2—)

B B 1 SUS410
LML @ S _R—k

M E :SUS304
ZHILEE R R— |
YAZX | NESME | BESTE | AR | IR | WS
M4 4.1*7.6 1.4*1.0 M5 5.1%9.2 1.7*1.3
M6 6.1%12.2 | 2.7*1.5 M8 8.2*15.4 | 3.2*2.0
M10 10.2*18.4 | 3.7*2.5 M12 12.2*21.5] 4.2*3.0
M14 14.2*%245 | 4.7*3.5 M16 16.2*280 | 5.2*4.0
M20  [202*338| 6.1*5.1 | M22 |225%*37.7| 6.8*56
M24  [245%*403| 7.1*59 | M30 |30.5%*49.9| 8.7*75
W3/8 | 9.8*17.8 | 3624 | W1/2 |13.0%*22.7| 4.4*32
I—AALYE
M & 1 SUS304,SUS410
KEUF 8 X—]
EIVVAR| BRE JRIBLRE|2XVVAX| BHE (pIVBR2E
25 80 | 3.9%25 28 80 | 39%28
32 80 | 3.9%32 38 80 | 3.9*38
41 80 | 3.9%41 45 80 | 3.9%45
51 80 | 3.9*51 57 80 | 3.9%57
65 80 | 4.2*65 75 80 | 4.2*75
90 80 | 4.5%90
IVVAR| BRE (|FVBEREEIVVSX| BE |RVBRE
38 8.0 | 3.9%38 41 80 | 39%41
45 8.0 | 3.9%45 51 80 | 39*51
57 8.0 | 3.9*57 65 80 | 4.2%65
75 8.0 | 4.2*75 90 80 | 4.5%90
100 8.0 | 5.2*100 120 80 | 52120

ATV L AGRREYA X E& SHERAE KRR
13*41 41mm 14.3mm 2.63mm
s« Ao a—
=N
¥ HE 1 SUS304
KA @ 7R R—h
PARX E&
M3 10 15 30
M4 10 20 25 30 40
M5 10 15 30 40 45
M6 10 20 30 40 50
M10 15 30 40 50 100
M12 20 30 40 50 100
M?20 30 40 50 60 80

09



A2 VIAS

¥ : SUS304
LWL ¢ 8 R—|

KB

YA X M6
B& 40~60

X MDY A XL THIAATRET T,

SPYIDSRIV R

Mo OHE Bk
FKEAE : 1= rn0

S | M3 | M4 | M5| M6 | M8 |[M10 |[M12 ~M48

7A RV

EX | 30 | 40 50 | 60 | 70 80 | 90~4000

ol B . SUS304 ,
RIAILHE © 782 =] ’ % —MCEEL TV B B0 201 XN b B ET,

GAR W3/8 | W5/16 | M6 M8 M10
E& 40~60

¥ MDY A XL HHKATRET T,

IRZASCILEIAN

Mo OHE Bk
FHUH - 2=rno

YA X M8
BT 65

% —HUCHEEL TV B B0 LY A XN B0 E T,




INARIVE

7 < UM 7S
KO © 2 =rn

Vi 3Ibty M

77 A UM 7

RIMULEY © 2 =70
YA 2 M10 M12 M16 M20
B& 100~240 | 100~240 | 150~240 | 200~300

by b (ho—)

Mo E Bk

KRR © AR
YA 2 M10 M12 M16 M20
B& 100~240 | 100~240 | 150~240 | 200~300

EE DL E S

M6*(10~100)

M8*(10~150)

M10*(15~150)

M12*(15~150)

M14*(25~40)

M16*(20~150)

M20*(25~150)

M22%(50~150)

M24*(50~150) | W3/8*(16~50)| W1/2*(20~50)

ERVOVAZ

M6*(80~100) | M8*(35~150) | M10*(35~200) | M12*(40~200)
M14*(45~50) | M16*(50~200)| M20*(60~200) | M22*(60~200)
M24*(70~200) | W1/2*(45~50)) W5/8*(50~75) | M30*(80~300)
M36*(90*200)

7y b

Moo %

R © o2=/no

YA X

W 3/8

R&

25 30

40 50




_I. ~
ayiaay w3/ v—
Moo = BoOm
KR : 2=7m ) ) ( ) FZEIE 1 =~n
AR Q& g//\ - AR WEWEER | 94X | sEam s
M6 | M8 | MIO | MI2 | M16 | M18~M30 g e M8 18+8.5%1.6 M10 22¥10.5%1.6
w3/8 | Wi/2 | ws/8 | wa/a | wi/s ~ oY M12 26%12.5%2.3 M16 32*17.0%2.6
M20 40%21.0*3.2 M22 44723 5%3.2
M24 48%255%4.0 W3/8 25%11.0*1.6
W1/2 3213.5%2.3
I—AALYREA
_I. —
NAFYE (hF—) Moo %
FMEUEE © 2 =~n
7= U 7 <
AL ¢ 27T Ay b ﬁ _ 2RVIAR| BE |FVBRE| 23V9AR | FE (RVBRE
S A8 25 80 | 3825 28 80 | 3.8%28
&  E R
vwi\/ %*5""'*'w:n-;:4-qu* f’ 32 8.0 3.8%32 38 8.0 3.8*38
- Y N>
Y12 i x 41 8.0 3.8%41 45 8.0 3.8%45
M6 | M8 | MIO | MI2 | M16 | M18~M30 " 51 80 | 3.8%51
W3/8 | Wi/z | W/ | W3/ | Wi/8 ExovrR| B pURRE] EXVYAL| T [AORRR
57 80 | 3.8%57 65 80 | 4.2%65
75 80 | 4.4%75 90 85 | 4.8%90
100 90 | 5.3*100 120 90 | 5.3*120
A N
JIREE A
# =k
FIMALEY © 1 =01

FAOVAX | BE |[AVERE| ERIOVAX| BHE |(RVEER

32 8.0 3.8%32 38 8.0 3.9*38
42 8.0 3.8%42 45 8.0 3.8%45
50 8.0 3.8*50 62 8.0 3.8%62
75 8.0 4.2*75 90 8.5 4.5%90

105 9.0 5.3*105 120 9.0 5.3*120




BRE A A2

3 Moo B Mm%
e gﬁ*ﬁ»@’ ERELH - =70 _ FEAFE 1 =/n0
I B |
kil I 2k HAE YA HHTE B
3‘%\ \'v(x‘?t 30 20 70 3.3%50 70 49.00~51.00
18Ne © 3.0 22 7.0
b dts ' ' 5 MDY A XECHIHTHETT
= 35 22 8.0
35 25 8.0
35 32 8.0
35 38 8.0
35 41 8.0
X YA XL THRATRET T,
RUILERX I—AALVE
MooE MoOE K
Rl - 1 =on ZKINLIL © ZZ73—h
ES:: 2B G PR B
35 22 8.0 M3 30
35 32 80 M3.8 40 50
35 38 80 M4.2 65 75
X MDY A BT HIHTTHETT, ML %

X AHMDYA XL THAATRET Y,



OEMGPRS i URIL R, By M
# B . SUS304/#k

o & WM;’/\\ W EREWFE /8 R_—h/1=sn
) 5 3 / —

e R e
v g Y o YAX
' 7 § §/ M6 8A. 10A. 15A. 20A. 25A. 32A. 40A, 50A
- V4 M8 10A. 15A. 20A. 25A. 32A. 40A. 50A. 65A
FAarrvhk 4 . .
M10 10A. 15A. 20A. 25A. 32A. 40A. 50A. 65A
Mo OB HEER 80A. 90A. 100A. 125A, 150A
LI : /3 _—k M12 65A. 80A, 90A. 100A. 125A, 150A,
200A. 250A, 300A
YA
M4 M5 M6 M8
¥ DT ZEHHATRET Y, JESURIIZN
0 = G <
\ YA \ M12 \

X AMDTA XL THAATRET I,

T30y (Ly MfE)

Mo B SUS304/8%
FHEE © v R—b/a=7nm

YR | PRTIVIR- 2R TLAM  AL—NNEH S
M3 5.5%8.0%3.7 oo susaon
M4 7.0%10.0%4.2
M5 8.0%12.0%5.5
M6 10.0¥13.0*6.0 \ YAX | M4 M5 M6
M8 12.0*17.0*7.5
M10 14.0°19.0*9.0

M12 17.0*25.0*11.5




20

Z DOfthOEM 4 i

(D=

A7 YL AT 7 A —R¥ & IS AT R

Nominal Size,in.(D) Threads/In.
/4 (0.250) 20
5/16  (0.3125) 18
3/18  (0.375) 16
7/16  (0.4375) 14
12 (0.500) 13
9/16  (0.5625) 12
5/8  (0.625) 11
3/4  (0.750) 10
78 (0.875) 9
1.000 8
11/8 (1.125) 7
11/4 (1.250) 7
13/8 (1.375) 6
11/2 (1.500) 6

Stress Areaf in® Threads/In.

0.0318

0.0524
0.0775
0.1063
0.1419
0.1820
0.2260
0.3340
0.4620
0.6060
0.7630
0.9690
1.1550
1.4050

Stress Area”

0.0364

0.0580
0.0878
0.1187
0.1599
0.2030
0.2560
0.3730
0.5090
0.6630
0.8560
1.0730
1.3150
1.5810

Threads/In.

o 0 0 X©

Stress Area

0.790
.000
233
492

HA J18 3 —u v oYEN
FRIE 6B/T20878-2007 T A Y 77 ASTMA959-09
64303: 2005 | 10088-1:2005
SHFES
G—#H7H
s IS UNS ASTM LE S s
5
201 $35350 12Cr 1 7Mn6N15N 1Cr17Mn6Ni5N $20100 201 SUS201 1.4372
301 $30110 12Cr17Ni7 1Cr17Ni7 $30100 301 SUS301 -1.4319
302 $30210 12Cr18Ni9 1Cr18Ni9 $30200 302 SUS302 1.431
X 302MHQ - 022Cr18N19CU3 - - - XM7 —
303 $30317 Y12Cr18Ni9 YICri8Ni9 $30300 303 SUS303 1. 4305
% 30400 $30408 06Cr19Ni 10 06Cr19N1 10 $30400 304 SUS304 1. 4301
304C1 $30408 06Cr19N1 10 06Cr19N1 10 $30400 304 SUS304 1. 4301
304L $30403 022Cr19Ni 10 00Cr19N1 10 $30403 304L SUS304L 1. 4306
(30411) $30409 07Cr19Ni 10 - $30409 304H SUS304H 1. 4948
% 3041C $30480 06Cr 18N19Cu2 0Cr18N19Cu2 - - SUS304J3 —
¥ 30413 $30488 06Cr19Ni9Cu3 0Cr19Ni9Cu3 - - SUS304J3 1. 4567
(304N) $30458 06Cr19Ni 10N 0Cr19Ni10N $3D451 304N SUS304N1 1.4315
305 $30510 10Cr18Ni 12 1Cr18Ni12 $30500 305 SUS305 1.4303
308 $30808 06Cr20Ni 11 - $30800 308 SUS308 -
309 $30920 16Cr23Ni 13 20r23Ni13 $3D900 309 SUH309 1. 4828
(3095) $30908 06CT23Ni 13 0Cr23Nil3 $30908 309S SUS309S 1.4833
310 $31020 20Cr25N1 20 20r25Ni20 $31000 310 SUH310 1.4821
2520 $31008 06Cr25N1 20 0Cr25Ni20 $31008 3108 SUS310S 1. 4845
316 $31608 06Cr17N112Mo2 0Cr17Ni 12Mo2 $31600 316 SUS316 1. 4401
(316N) $31658 06CT17Ni 12Mo2N 0Cr 17N112Mo2N $31651 316N SUS316N -
(31611) $31609 07Cr17Ni12Mo2 1Cr17Ni 12402 $31609 316H SUS316L 1. 4436
3161 $31603 022CT17Ni 12M02 00Cr 17N 14Mo2 $31603 3161 SUS316L 1. 4404
316Ti $31668 06Cr17Ni 12M03T1 0Cr18Ni12Mo3Ti $31635 316Ti SUS316T1 1.4571
316LCU $31683 022Cr18Ni14Mo2Cu 00Cr18Ni 14Mo2Cu - - SUS316J1L -
$31803 $22253 022Ct22N15Mo3N - $31803 - SUS329J3L 1. 4462
2507 25073 022Cr25N1 TMo4N - $32750 2507 - 1. 441
0cr17 S11710 10Cr17 1cr17 43000 430 SUS430 1.4016
431 $43120 17Cr16Ni2 - 43100 431 SUS431 1. 4057
0cri3 $41008 06Cr13 0cr13 $41008 4108 SUS410S 1.4
1cri3 $41010 120r13 1cr13 $41000 410 SUS410 1. 4006
Y12Cr13 S41617 Y12Cr13 yicri3 S41600 416 SUS416 1. 4005
M Mechanical
H (e=3p %% chemical composition%

projrorffas

XHABENTRAMEHSA TR 2-ETT,






